

## **Protokoll Styrelsemöte 2016-09-01**

Närvarande: Torbjörn Eriksson, Camilla Dahlgren, Maria Drangel, Ingela Jakobsson, Annette Laird, Camilla Rönqvist  
Anmäلت förhinder: Malin Johansson  
Ej närvarande: Annelie Brodd

### **§ 7.1 Öppnande**

Torbjörn hälsade alla välkomna.

### **§ 7.2 Dagordning**

Dagordningen godkändes

### **§ 7.3 Val av protokolljusterare**

Ingela Jacobsson valdes att justera protokollet.

### **§ 7.4 Föregående protokoll**

Föregående protokoll bordläggs och går igenom vid nästa möte.

### **§ 7.5 Ekonomisk rapport**

Ingen rapport

### **§ 7.6 Skrivelser och mail IN/UT**

#### **IN**

IDC – Welcome dinner

SBK – Ang nya MT (15/8)

SKK – Inbjudan central avelskonferens 2016

SBK – Utvärdering Hälsoprogram

SBK - Resultat av arbetet med lydnadsremissen

SBK – Inbjudan RAS/RUS konferens

SBK – Inbjudan Uppfödarkonferens

#### **UT**

Förfrågan till resp LO om ev ansökningar av tävlingar och prov 2017

## **§ 7.7 Rapporter**

PR/Info

Manusstopp 30 augusti, sammanställning av tidningen pågår.

IPO

Västra LO tar hand om IPO RM 2017

RM IPO 2016

Rapport från RM IPO i Härnösand, det mesta är klart. Inga efteranmälningar kommer att tas emot.

## **§ 7.8 Nya frågor**

### **7.8.1 Kvallista för IDC IPO VM**

Med anledning av att nya regler har inkommit från IDC gällande kvalregler till 2017 beslutar styrelsen att komplettera nuvarande regler enligt bilaga 1.

§ 7.8.1 förklaras omedelbar justerad.

### **7.8.2 Rasmästerskap IPO/BSL 2017**

Västra LO har accepterat förfrågan om att arrangera RM IPO/BSL 2017, vilket kommer att ske i oktober.

Styrelsen beslutar att Västra LO står som arrangör för RM i IPO/BSL 2017

### **7.8.3 Rasmästerskap Bruks spår och sök 2017**

Det har varit svårt att hitta arrangör för RM i bruks, Mellannorrlands LO har inkommit med ett förslag där RM blir ett samarrangemang med Rottweilerklubben 16-17 september i Härnösand.

Styrelsen beslutar att Mellannorrlands LO arrangerar RM för bruks i spår och sök 2017

### **7.8.4 SKK Avelskonferens 19-20 november 2016**

Styrelsen beslutar att Camilla Rönnqvist åker som representant från SDK.

## **§ 7.9 AU beslut**

Inget AU beslut föreligger

## **§ 7.10 Övriga frågor**

### **7.10.1 Rasmästerskap Lydnad för 2017**

Rasmästerskap för Lydnad 2017 saknar arrangör. Vidare förfrågningar görs.

### **7.10.2 SDK representant IDC 2016**

SDK har ingen representant på IDC 2016

## **§ 7.11 Avslutning**

Nästa möte planeras till början av oktober, datum bestäms senare.

Torbjörn tackade för visat intresse och avslutade mötet.